ECG 1la Calcul mental - ceinture blanche - A

1. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.
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2. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
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3. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
a. g - g =
1 7
b. - W < —
3 9
4. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

a2X3+1_
375 7
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1. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.
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2. Calculer e7t donner le résultat sous forme irréductible
a. ? X 1—0 ==
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b. — x = =
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3. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

DO —

a. - +-=
3 3
1 7
b. - - -
4. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

—4 1 4
b. — 4+ —x—=-=
5T 27

Feuille n°2

Feuille n°2



Correction

. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

8 5 11
a - ——=—
5 10 10
6 9 17
b, -+ —=—
9 + 12 12
5 &8 35432 67
c. —+ - = =
4 7 28 28
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
a Sx L3
7 10 10
1 1 1
b, — x — = —
10 2 20
7 4 28
C. - = —
5 5
Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
1 2 1
a. - +-=—
3 3 2
1,73
3°9 7
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
2 " 3 n 1 19
375 7 35
b —4 N 1 4 18
-5 -2 7 35

Correction

. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

8 5 11
a - —— = —
5 10 10
6 9 17
b, -+ —=—
9 + 12 12
. §+§_35+32_g
47 28 28
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
N1
7 10 10
1 1 1
b 1027 30
4 28
LTX - = —
c. 7X E E
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
1 2 1
37372
1,73
379 7
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
2 " 3 N 1 19
357 35
—4 1 4 18
b. —+—Xx=-=—

-5 =2 7 35



